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У Німеччині аптекам у законодавчому порядку дозволяється створювати 

звані «пункти прийому рецептів». У цих пунктах хворі можуть залишати 

рецепти з метою подальшої відпустки ЛП безпосередньо в аптеках, а також на 

дистанційних умовах. 

У Фінляндії відповідний орган може дати дозвіл місцевій аптеці на 

створення додаткової торгової точки для обслуговування пацієнтів (Аpteekin 

palvelupiste) для населення, які проживають у відокремлених та 

малонаселених регіонах країни, але лише в межах власної географічної зони 

обслуговування. В особливих випадках такий дозвіл профільне міністерство 

може дати аптеці для обслуговування населення за рамками її зони впливу на 

фармацевтичному ринку. Для цього аптека має скласти запит, у якому 

вказується необхідний асортимент ЛП, якій необхідно придбати з метою 

задоволення потреби населення у доступних ЛП.  

Систематизуючи вищесказане можна стверджувати, що в сучасних 

умовах у країнах ЄС впроваджується різні підходи в організації роботи 

аптеки. Спільним для значної більшості країн є прагнення аптечних закладів 

до ефективного впровадження у практичну фармацію норм та вимог 

«Належної аптечної практики», яке підтримується відповідними державними 

структурами. 

 

ПІДХОДИ ДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ 

ВИЩОЇ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ОСВІТИ 

Вишницька І.В., Волощук Х.Ю., Образенко М.С. 

Одеський національний медичний університет, м. Одеса, Україна 

iryna.vyshnytska@onmedu.edu.ua 

 

На сучасному етапі в умовах посилення конкуренції серед вищих 

навчальних закладів значно зросла необхідність підвищення якості освіти. 

Згідно з законом України «Про вищу освіту» якість вищої освіти – 

mailto:iryna.vyshnytska@onmedu.edu.ua
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відповідність умов провадження освітньої діяльності та результатів навчання 

вимогам законодавства та стандартам вищої освіти, професійним та/або 

міжнародним стандартам (за наявності), потребам стейкхолдерів шляхом 

здійснення процедур постійного моніторингу якості. Динаміка освітніх 

реформ зумовлює необхідність посилення уваги до потенційних можливостей 

використання новітніх інноваційних технологій в організації процесу 

навчання у вищій школі. На університет покладена основна відповідальність 

за забезпечення якості освіти майбутніх фахівців, тому він постійно 

вдосконалює інструменти, спрямовані на її вдосконалення.  

Мета цієї роботи – розглянути існуючий досвід у забезпеченні та 

підвищенні якості вищої освіти. Матеріалами дослідження були нормативно-

правові акти та методичні матеріали, які регулюють питання функціонування 

та розвитку вищої освіти, локальні документи, що регламентують освітній 

процес в університеті.  

Основні методи: системний підхід, аналіз нормативної літератури, 

порівняльний аналіз, індуктивний та дедуктивний методи. 

На сучасному етапі модернізації вищої освіти України важливим 

завданням є забезпечення якості підготовки здобувачів вищої освіти на рівні 

міжнародних стандартів. Виконання цього завдання є можливим лише за 

умови зміни методик викладання і впровадження інноваційних технологій в 

освітній процес. Саме тому інновації активно впроваджуються у сферу освіти 

з використанням нових технологій і покращенням матеріально-технічної бази 

закладів вищої освіти, виявленням ефективних форм, методів і засобів 

упровадження інноваційних технологій у практичну діяльність в освіті; 

визначенням умов для підвищення рівня інноваційної компетентності 

викладачів та здобувачів вищої освіти.  

Впровадження інноваційних технологій в освітню галузь – це 

багатогранний процес, до якого залучені всі учасники освітнього процесу. Цей 

процес є неможливим без активного викладача, якому притаманні системне 
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мислення, розвинена здатність до творчості та готовність до освоєння новітніх 

засобів викладання.  

Закладом вищої освіти забезпечується розробка і оновлення положень, 

які регламентують діяльність структурних підрозділів та комісій університету, 

систему забезпечення якості вищої освіти, освітній та науковий процес, 

наявність відповідних навчально-методичних матеріалів, регулярний, 

відкритий доступ до них для здобувачів вищої освіти та викладачів. 

Використовуються лише ефективні додаткові матеріали для покращення 

викладання кожного освітнього компонента із залученням у багатовимірне 

навчання, розвитком здатності застосовувати свої знання. Розвиток цифрової 

грамотності відбувається шляхом належного та ефективного використання 

інформаційно-комунікаційних технологій.  

Виявлено основні інструменти підвищення якості освітнього процесу: 

якість діяльності професорсько-викладацького складу;  

 якість підготовки здобувачів вищої освіти;  

 удосконалення навчальних програм, методів навчання, методів 

оцінки здобувачів вищої освіти;  

 використання процесних інновацій; створення і активна робота 

університетських структур, пов'язаних із забезпеченням якості, та 

впровадження процесу повного документування процедур. 

Таким чином, досвід Одеського національного медичного університету 

свідчить про те, що побудова цілісної системи якості освіти є невідʼємною 

частиною прагнення вищого навчального закладу до досконалості. Цей процес 

є тривалим та вимагає як якісних державних стандартів вищої освіти, 

удосконалення компетентності професорсько-викладацького складу, 

впровадження процесних інновацій, прийняття кожним членом колективу 

основних положень філософії якості. 
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